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Protokół Nr LXXVI/2023 

z siedemdziesiątej szóstej sesji Rady Gminy w Kozłowie 

w dniu  17 maja 2023 roku. 

 

                         Początek o godz. 15.56 

                  Zakończenie o godz. 16.14 

 

Miejsce posiedzenia – sala widowiskowa Gminnego Centrum Kultury i Sportu w Kozłowie. 

Podjęto uchwały Nr 549, 550, 551.  

 

W sesji uczestniczyło 11 radnych oraz mieszkańcy Gminy Kozłowo. Nieobecni byli radni: 

Benedykt Chaliński, Barbara Marchel, Jarosław Mierzwiński oraz Janusz Woronowicz. Lista 

obecności radnych stanowi zał. Nr 1 do protokołu. Lista obecności mieszkańców stanowi zał. Nr 

2 do protokołu. 

 

Ponadto w sesji uczestniczyli:  

 

1. Marek Wolszczak - Wójt gminy  

2. Jacek Jankowski – sekretarz gminy 

3. Piotr Radziewicz – skarbnik gminy 

4. Kamila Warcaba – radca prawny urzędu 

5. Joanna Cedlerska - podinspektor ds. drogownictwa, energetyki i gospodarki terenowej 

 

Sesję Rady Gminy otworzyła Alicja Hołubowicz – Przewodnicząca Rady Gminy, która przywitała 

uczestników sesji jak również obserwujących przez internet. Następnie poinformowała, że sesja 

Rady Gminy jest transmitowana. Uczestnicząc w niej, obecni wyrażają zgodę na publikowanie 

wizerunku oraz przetwarzanie danych osobowych.  

 

Alicja Hołubowicz stwierdziła prawomocność obrad na podstawie listy obecności, po czym 

poinformowała zebranych, iż podczas dzisiejszej sesji nie będzie podejmowana uchwała w 

sprawie przejęcia dotychczasowej drogi powiatowej Nr 1597N Szymany - Szkudaj (działka o 

numerze ewidencyjnym gruntu 55/2 obręb Szymany, Gmina Kozłowo) i zaliczenia jej do kategorii 

dróg gminnych, w związku z czym poprosiła o zdjęcie podpunktu 2 punktu 3 z punktu obrad. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

Zdjęła z porządku obrad punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie przejęcia 

dotychczasowej drogi powiatowej Nr 1597N Szymany - Szkudaj (działka o numerze 

ewidencyjnym gruntu 55/2 obręb Szymany, Gmina Kozłowo) i zaliczenia jej do 

kategorii dróg gminnych. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 3 do protokołu. 

 

Następnie przewodnicząca złożyła formalny wniosek o wycofanie projektu uchwały w sprawie 

uchwalenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w 

obrębie geodezyjnym Kozłowo, Zakrzewo. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 
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Zdjęła z porządku obrad punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie uchwalenia 

miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego dla wybranych obszarów w 

obrębie geodezyjnym Kozłowo, Zakrzewo. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 4 do protokołu. 

 

Przewodnicząca poinformowała, iż do porządku dzisiejszej sesji nie został dodany punkt 

dotyczący podjęcia uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego, dodając, że 

z wnioskiem o dodanie tego punktu do porządku wystąpił wójt z uwagi na konieczność jej podjęcia 

i zaproponowała wprowadzenie punktu dotyczącego pomocy dla Powiatu Nidzickiego jako 

podpunkt 1, punktu 3. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

Przyjęła do porządku obrad punkt dotyczący podjęcia uchwały w sprawie pomocy 

finansowej dla Powiatu Nidzickiego jako podpunkt 1) punktu 3 w porządku obrad. 

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 5 do protokołu. 

 

Przewodnicząca zaproponowała zmieniony porządek sesji: 

 

1. Otwarcie i przedstawienie porządku obrad. 

2. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej.   

3. Podjęcie uchwał w sprawie:  

1) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego; 

2) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2023-2030;  

3) zmian w budżecie gminy na 2023 rok. 

4. Wolne wnioski. 

5. Zamknięcie obrad. 

 

Do przedstawionego zmienionego porządku obrad uwag nie wniesiono. 

 

Rada w wyniku głosowania: 

-     jednogłośnie 

 

Przyjęła proponowany porządek obrad.      

 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 6 do protokołu. 

 

Do pktu 2. Informacja Wójta Gminy Kozłowo z działalności międzysesyjnej. 

 

Marek Wolszczak – Wójt gminy przedstawił informację z działalności międzysesyjnej. 

 

Tomasz Kucmus – radny z miejscowości Kozłowo: „Pierwsze pytanie: jaki powód, że są 

ogłoszenia na konkursy na dyrektorów szkół  i czy na tej bieżni lekkoatletycznej, na tym asfalcie 

będzie nawierzchnia tartanowa, czy może jakaś inna?” 

 

Marek Wolszczak – wójt gminy: „Konkurs  jest ogłoszony w jednym i w drugim przypadku 

dlatego, że wygasa kontrakt 4 czy 5-letni to jest,  już nie pamiętam, pięcioletni chyba, dlatego 

musimy przeprowadzić normalną taką procedurę, to jest normalne działanie. Natomiast jeżeli 

chodzi o bieżnię, tak,  myślimy o pokryciu tego asfaltu. To jest podbudowa dopiero do tego, żeby 
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pokryć go, może nie tartanem, ale  jakąś nawierzchnią poliuretanową tak jak na orliku, czy gdzieś 

na boiskach tych takich miękkich.” 

 

Tomasz Kucmus: „A to tam  w projekcie, bo tak się zastanawialiśmy, czy nie byłoby taniej, żeby 

wykonać betonową najpierw nawierzchnię i później właśnie...” 

 

Marek Wolszczak: „No  okazało się właśnie, że nie, że to jest tańsze, a beton teraz tutaj udało nam 

się ofertę taką  dostać, że ten asfalt był dużo tańszy aniżeli, niżeli beton.” 

 

Tomasz Kucmus: „A na te wykonanie budynków termomodernizacji, budynków użyteczności 

publicznej  to tylko ta jedna firma zgłasza, czy jakieś inne firmy, bo widzę ABROX to całe 

Kozłowo już robi.” 

 

Marek Wolszczak: „Przetarg był rozpisany na trzy działania, ale w każdym przypadku ta  jedna 

firma wygrała te 3 rozstrzygnięcia, bo oni dali najlepsze oferty w każdych trzech, w każdym z tych  

postępowań.” 

 

Piotr Radziewicz – skarbnik gminy: „Poprzednia, ta druga oferta była ponad 1 000 000 zł  

droższa.” 

 

Więcej pytań do informacji nie wniesiono. 

 

Informacja Wójta stanowi zał. Nr 7 do protokołu. 

 

Do pktu 5. Podjęcie uchwał w sprawie: 

 

do p-pktu 1) pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego. 

 

Projekt uchwały w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego przedstawił Piotr 

Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

 - jednogłośnie 

Uchwałę Nr LXXVI/549/2023 w sprawie pomocy finansowej dla Powiatu Nidzickiego 

– stanowiącą zał. Nr 8 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 9 do protokołu. 

do p-pktu 2) zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 2023-2030. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Kozłowo na lata 

2023-2030 przedstawił Piotr Radziewicz – skarbnik gminy. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

 

 



4 
 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr LXXVI/550/2023 w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Gminy Kozłowo na lata 2023-2030 – stanowiącą zał. Nr 10 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 11 do protokołu. 

do p-pktu 3) zmian w budżecie gminy na 2023 rok. 

 

Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy na 2023 rok przedstawił Piotr Radziewicz – 

skarbnik gminy. 

 

Alicja Hołubowicz poinformowała, iż projekt uchwały uzyskał pozytywną opinię komisji. 

Uwag do projektu uchwały nie wniesiono. 

Rada w wyniku głosowania przyjęła: 

           - jednogłośnie 

Uchwałę Nr  LXXVI/551/2023 w sprawie zmian w budżecie gminy na 2023 rok – 

stanowiącą zał. Nr 12 do protokołu. 

Wyniki imiennego głosowania stanowią zał. Nr 13 do protokołu. 

Do pktu 6. Wolne wnioski. 

 

Alicja Hołubowicz: „Szanowni Państwo wycofałam projekt uchwały odnośnie zagospodarowania 

przestrzennego. Po rozmowie z radnymi będziemy procedować to w, na najbliższej normalnej sesji 

będziemy podejmować tą uchwałę.” 

 

Wolnych wniosków nie zgłoszono.  

 

Do pktu 7. Zamknięcie obrad. 

 

Kończąc sesję Przewodnicząca Rady Gminy – Alicja Hołubowicz podziękowała wszystkim za 

przybycie. Wobec wyczerpania punktów porządku obrad dokonała zamknięcia LXXVI Sesji Rady 

Gminy w Kozłowie. 

 

 

        Protokołowała:                                                                       Przewodnicząca Rady Gminy: 

 

  Aleksandra Mielczarek                                                                         Alicja Hołubowicz 

 

 


